
مجمع عمومی سازمان ملل با رأی مثبت ۱۲۳ کشور، 
قطعنامه‌ای را تصویب کرد که اشغال و الحاق جولان سوریه 

توسط رژیم آپارتاید اسرائیل را غیرقانونی می‌داند.
مجمع عمومی سازمان ملل متحد قطعنامه‌ای مهم را 
تصویب کرد که در آن از رژیم آپارتاید اسرائیل خواسته می‌شود 
از بلندی‌های جولان سوریه عقب‌نشینی کند. طبق گزارش 
»روسیا الیوم«، این قطعنامه، اشغال و الحاق عملی جولان را 
اقدامی غیرقانونی و مغایر با قطعنامه ۴۹۷ شورای امنیت در سال 

۱۹۸۱ می‌داند. در این رأی‌گیری، ۱۲۳ کشور به نفع قطعنامه 
رأی دادند، هفت طرف از جمله رژیم صهیونیستی و آمریکا با آن 
مخالفت کردند و ۴۱ کشور نیز رأی ممتنع دادند. میزان حمایت 
از این قطعنامه نسبت به سال گذشته افزایش یافته و بیش از ۲۶ 
کشور موضع خود را تغییر داده‌اند. نماینده سوریه در سازمان 
ملل، تصویب این قطعنامه را »رویدادی مهم« توصیف کرد و 
گفت: »جولان اشغالی، سرزمینی سوری است و کشور ما حق 

کامل دارد آن را بازپس بگیرد.« 

منابع رسانه‌ای از درگیری‌ها میان شبه‌نظامیان وابسته 
به رژیم سعودی و امارات در مرکز منابع نفتی یمن خبر 

دادند.
بیگانگان جنوب یمن )که خارج از کنترلِ صنعا است( را به 
محل زدوخوردهای خود بدل کرده‌اند. وبگاه »الخبر الیمنی« فاش 
کرد، برای نخستین‌بار، نیروهای طرفدار سعودی و امارات در منطقه 
وادی حضرموت، مرکز منابع نفتی یمن، با یکدیگر درگیر شدند. 
طبق این گزارش، این تنش‌ها در بحبوحه رقابت بر سر کنترل 

میدان‌های نفتی و مناطق استراتژیک منطقه شدت گرفته است. 
به گزارش منابع محلی، نیروهای تحت حمایت سعودی، مواضعی 
که توسط نیروهای گروه موسوم به »شورای انتقالی جنوب یمن« 
مورد حمایت امارات در کوه‌های منطقه ساه ایجاد شده بود را با 
‌تانک هدف قرار دادند. به گزارش »ایسنا«، کانال عدن وابسته به 
شورای انتقالی جنوب یمن نیز اعلام کرد تحرکات نظامی این 
نیروها با هدف تصرف منطقه نظامی تحت کنترل نظامیان وابسته 
به عربستان و بیرون راندن آن‌ها از وادی حضرموت انجام می‌شود.
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رئیس‌جمهور فنلاند و متخصص روابط بین‌الملل:

نظم لیبرال در حال مرگ است
غرب اگر نجنبد، باخته است

آل‌سعود برای بودجه 2026 عربستان
44 میلیارد دلار کم آورد!

گزارشی تکان‌دهنده از جنایات صهیونیست‌ها
 علیه زنان و کودکان یهود!

»عون« برای مذاکره با صهیونیست‌ها، پارلمان و تمام احزاب لبنان را دور زد!

سرویس خارجی-
رئیس‌جمهور فنلاند با انتشار مقاله‌ای در مجله 
آمریکایی »فارن‌افرز« تاکید می‌کند نظم لیبرال غربی در 
حال مرگ و فروپاشی است و سال‌های پیش‌رو آخرین 

فرصت کشورهای غربی برای بازسازی نظم لیبرال است.
 بحث فروپاشی یا فرسایش »نظم لیبرال غربی« طی 
سال‌های گذشته جای خود را در ادبیات دانشگاهی باز کرده است. 
به گفته کارشناسان این نظم که پس از جنگ جهانی دوم و با 
محوریت آمریکا بنا شد، بر اصولی چون تجارت آزاد، نهادهای 
چندجانبه، دموکراسی لیبرال و رهبری غربی استوار بود. اما طی 
سه دهه گذشته این نظم دچار فرسایش شده است؛ تغییر موازنه 
قدرت جهانی، رشد چین، ظهور قدرت‌های مستقل از غرب، ظهور 
نهادها و رژیم‌های غیر‌لیبرال مثل بریکس و شانگهای، تشدید 
جنگ‌ها و بحران‌های ژئوپلیتیک، بحران در خود دموکراسی‌های 
غربی، کاهش مشروعیت نهادهای سیاسی، اقتصادی و امنیتی 
غرب، مجموعه عواملی هستند که نشان می‌دهد نظم لیبرال دچار 
فروپاشی شده است.»الکساندر اشتوب« متخصص روابط بین‌الملل 
و رئیس‌جمهور کنونی فنلاند نیز در در مقاله‌ای که وب‌سایت 
»فارن‌افرز« آن را منتشر کرده است تاکید می‌کند نظم لیبرال 
غربی در حال فروپاشی است و اگر کشورهای غربی سایر کشورها 
را قانع نکنند که دنبال سلطه‌جویی نیستند آخرین فرصت خود 
را نیز برای بازسازی نظم لیبرال از دست خواهند داد. وی در این 
مقاله نوشته است: جهان در چهار سال گذشته بیشتر از 30سال 
پیش از آن دچار دگرگونی شده است. خوراک خبری ما سرشار از 
تنش و تراژدی است. روسیه اوکراین را زیر آتش گرفته، خاورمیانه 
در تب‌وتاب است و جنگ‌ها در آفریقا شعله‌ورند. در حالی که 
درگیری‌ها بیشتر می‌شوند، به نظر می‌رسد دموکراسی‌ها رو به 
افول‌ هستند. دوران پس از جنگ سرد به پایان رسیده است. با 
وجود امیدهایی که پس از فرو ریختن دیوار برلین پدید آمد، 
جهان در آغوش‌کشیدن دموکراسی و سرمایه‌داری مبتنی بر بازار 
آزاد متحد نشد. در واقع، همان نیروهایی که قرار بود جهان را به 
هم نزدیک کنند- تجارت، انرژی، فناوری و اطلاعات- اکنون آن 
را از هم می‌پاشند. وی در ادامه می‌نویسد: ما در جهانی تازه و 
آشفته زندگی می‌کنیم. نظم لیبرال مبتنی بر قواعد که پس از 
جنگ جهانی دوم شکل گرفت، اکنون در حال فروپاشی است. 
همکاری چندجانبه جای خود را به رقابت چندقطبی داده 

است. معامله‌گری فرصت‌طلبانه مهم‌تر از پاسداری از قوانین 
بین‌المللی شده است. رقابت قدرت‌های بزرگ بازگشته و رقابت 
چین و آمریکا چارچوب اصلی ژئوپلیتیک را تعیین می‌کند. اما 
این تنها نیروی شکل‌دهنده نظم جهانی نیست. به گفته وی 
قدرت‌های متوسط نوظهور- از جمله برزیل، هند، مکزیک، 
نیجریه، عربستان‌سعودی، آفریقای‌جنوبی و ترکیه- به بازیگرانی 
دگرگون‌کننده بدل شده‌اند. آن‌ها به‌طور جمعی از توان اقتصادی 
و وزن ژئوپلیتیک لازم برای کشاندن نظم جهانی به سوی ثبات 
یا آشوب بیشتر برخوردارند. همچنین آنها دلیل روشنی برای 
مطالبه تغییر دارند: نظام چندجانبه پس از جنگ جهانی دوم 
نتوانست خود را چنان تطبیق دهد که جایگاه واقعی آن‌ها را 
در جهان بازتاب دهد و نقشی که سزاوارش‌ هستند را به آن‌ها 
بدهد. اکنون رقابتی سه‌گانه میان آنچه من »غرب جهانی«، »شرق 
جهانی« و »جنوب جهانی« می‌نامم در حال شکل‌گیری است. 
جنوب جهانی با انتخاب میان تقویت نظام چندجانبه یا حرکت 
 به سوی چندقطبی، تعیین خواهد کرد که ژئوپلیتیک در دوران 

پیشِ‌رو به سوی همکاری، گسست، یا سلطه‌جویی میل کند.
دهه آینده تعیین‌کننده

رئیس‌جمهور فنلاند تاکید می‌کند: پنج تا ده سال آینده 
احتمالاً نظمی که برای دهه‌ها پابرجا می‌ماند را تعیین خواهد 
کرد. هنگامی که یک نظم جا می‌افتد، معمولاً مدتی طولانی 

دوام می‌آورد. پس از جنگ جهانی اول، نظمی تازه حدود دو دهه 
برقرار بود. نظم بعدی، پس از جنگ جهانی دوم، حدود چهار دهه 
دوام آورد. اکنون، سی سال پس از پایان جنگ سرد، بار دیگر 
چیزی نو در حال شکل‌گیری است. این آخرین فرصتِ کشورهای 
غربی است تا بقیه جهان را قانع کنند که توان گفت‌وگو دارند 
نه تک‌صدایی، ثبات دارند نه استانداردهای دوگانه و به دنبال 

همکاری هستند نه سلطه‌جویی.
ضرورت بازسازی نهادهای بین‌المللی

»الکساندر اشتوب« می‌افزاید: مجموعه‌ای از نهادهای 
پساجنگ به جهان کمک کردند تا سریع‌ترین دوره توسعه خود 
را پشت سر بگذارد و دوره‌ای استثنایی از صلح نسبی را حفظ 
کند. امروز این نهادها در معرض فروپاشی قرار دارند. اما بقای 
آن‌ها ضروری است، زیرا جهانی مبتنی بر رقابت بدون همکاری 
به درگیری خواهد انجامید. برای بقا، این نهادها باید تغییر کنند، 
زیرا بسیاری از کشورها در نظام موجود، قدرتِ عمل ندارند و 
در صورت عدم تغییر، از آن فاصله خواهند گرفت. نمی‌توان این 
کشورها را برای چنین اقدامی سرزنش کرد؛ نظم جهانی جدید 
منتظر نخواهد ماند. به گفته وی اصلاح از رأس آغاز می‌شود، یعنی 
در سازمان ملل متحد. اصلاح همیشه فرآیندی طولانی و پیچیده 
است، اما حداقل سه تغییر ممکن وجود دارد که به ‌طور خودکار 
سازمان ملل را تقویت کرده و به کشورهایی که احساس می‌کنند 

در نیویورک، ژنو، وین یا نایروبی قدرت کافی ندارند، قدرت عمل 
می‌بخشد. وی درباره مواردی که باید در نهادها و سازمان‌های 
بین‌المللی اصلاح صورت بگیرد می‌نویسد: اول، همه قاره‌های 
اصلی باید همواره در شورای امنیت نمایندگی داشته باشند. قابل 
قبول نیست که هیچ نمایندگی دائمی از آفریقا و آمریکای‌لاتین در 
شورای امنیت وجود نداشته باشد و تنها چین نماینده آسیا باشد. 
تعداد اعضای دائم باید حداقل پنج عضو افزایش یابد: دو عضو از 
آفریقا، دو عضو از آسیا و یک عضو از آمریکای‌لاتین. دوم، هیچ 
کشوری نباید حق وتو در شورای امنیت داشته باشد. حق وتو در 
پی جنگ جهانی دوم لازم بود، اما در دنیای امروز، شورای امنیت 
را ناتوان کرده است. نهادهای سازمان ملل در ژنو به خوبی عمل 
می‌کنند، دقیقاً به این دلیل که هیچ عضو واحدی نمی‌تواند مانع 
فعالیت آن‌ها شود. سوم، اگر یک عضو دائم یا نوبتی شورای امنیت 
منشور سازمان ملل را نقض کند، عضویت آن در سازمان ملل باید 
به حالت تعلیق درآید. وی تاکید می‌کند: نهادهای جهانی مالی و 
تجاری نیز نیاز به به‌روزرسانی دارند. سازمان جهانی تجارت، که 
سال‌ها به‌خاطر فلج شدن سازوکار حل اختلاف خود دچار اختلال 
شده است، هنوز حیاتی است. با وجود افزایش توافقنامه‌های 
تجارت آزاد خارج از حوزه نظارتی سازمان جهانی تجارت، بیش 
از ۷۰درصد تجارت جهانی هنوز تحت اصل » کامله‌‌الوداد‌« این 
سازمان انجام می‌شود. هدف از سیستم تجاری چندجانبه، تضمین 
رفتار عادلانه و مساوی با همه اعضا است. تعرفه‌ها و دیگر نقض‌های 
قوانین سازمان جهانی تجارت در نهایت به ضرر همه تمام می‌شود. 
 فرآیند اصلاح کنونی باید به شفافیت بیشتر، به‌ویژه در زمینه 
یارانه‌ها، و انعطاف‌پذیری در فرآیندهای تصمیم‌گیری سازمان تجارت 
 جهانی منجر شود. این اصلاحات باید سریع اعمال شوند؛ در غیر 
این صورت سیستم اعتبار خود را از دست خواهد داد. در پایان این 
 مقاله آمده است: اکنون جهان با انتخابی جدی مواجه است تصمیماتی 
که ما در دهه آینده می‌گیریم، نظم جهانی قرن بیست‌ویکم را شکل 
خواهد داد. کشورهای کوچک تماشاگران بی‌طرف در این داستان 
 نیستند. نظم جدید با تصمیماتی که رهبران سیاسی در کشورهای 
بزرگ و کوچک، چه دموکرات، چه خودکامه یا در میانه آن‌ها، اتخاذ 
می‌کنند، تعیین خواهد شد. در این میان، مسئولیت ویژه‌ای بر 
 دوش جهان غرب است، به‌عنوان معمار نظم در حال گذر و همچنان 
قدرتمندترین ائتلاف اقتصادی و نظامی جهان. شیوه‌ای که این 

نقش را ایفا می‌کنیم اهمیت دارد. این آخرین فرصت ماست.

سرویس خارجی-
همزمان با پیشروی‌های ارتش روسیه و تصرف یک 
شهر استراتژیک دیگر در شرق اوکراین پوتین به اروپا 
هشدار داد اگر کشورهای اروپایی خواهان جنگ با روسیه 

هستند ارتش روسیه برای این جنگ آماده است.
وضعیت زلنسکی چه در داخل اوکراین، چه در میدان 
مذاکرات و چه در میدان جنگ بحرانی است. در داخل کشور 
فساد اطرافیان و برکناری »آندری یرماک« رئیس دفتر وی به 
دلیل دست داشتن در پرونده‌های فساد حسابی وی را به گوشه 
رینگ برده است. در مذاکرات هم تا این لحظه هیچ خبر و 
گزارشی منتشر نشده است که نشان دهد پوتین از خواسته‌های 
اصلی خود یعنی عدم پیوستن اوکراین به ناتو و الحاق منطقه 
دونباس به روسیه چشم‌پوشی کرده باشد. ترامپ نیز پذیرفته 
است که بدون الحاق این منطقه به روسیه جنگ اوکراین به پایان 
نمی‌رسد. مذاکرات روز سه‌شنبه در کرملین نیز به‌نظر نمی‌رسد 
که به نتیجه خاصی رسیده باشد. به نوشته یورونیوز کرملین 
بامداد چهارشنبه اعام کرد که در جریان دیدار پنج ساعته 
ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهوری روسیه و استیو ویتکاف و جرد 
کوشنر، فرستادگان ویژه دونالد ترامپ، رئيس‌جمهوری آمریکا، 
مسکو و واشنگتن بر سر توافق صلح برای پایان دادن به جنگ 
اوکراین به مصالحه نرسیدند.  در میدان جنگ نیز روزی نیست 
که رسانه‌ها از عقب‌نشینی ارتش اوکراین از خطوط مقدم جنگ 
خبر ندهند. دیروز تلگراف به نقل از منابع روسی از سقوط شهر 
مهم استراتژیک» پوکروفسک« واقع در شرق اوکراین خبر داد. 
براساس این گزارش این شهر به دلیل فاصله ۴۸ کیلومتری تا 
خط مقدم نبرد دارای موقعیتی استراتژیک و یک پناهگاه امن در 
شرق اوکراین بود. اما همه اینها به قبل از تابستان ۲۰۲۴ زمانی 
که این کانون صنعتی به دنبال پیشروی سریع روس‌ها تحت 

محاصره قرار گرفت برمی‌گردد. روز سه‌شنبه کاخ کرملین رسماً 
اعلام کرد این شهر راهبردی در منطقه دونباس در شرق اوکراین 
توسط ارتش روسیه تصرف شده و »والری گراسیموف« عالی‌ترین 
فرمانده نظامی روسیه در ویدئویی در روز ۱۰ آذر این موضوع را 
به »ولادیمیر پوتین«، رئیس‌جمهور این کشور گزارش کرده است.

 پیشروی‌های گسترده ارتش روسیه بر مذاکرات آتش‌بس 
بین دو طرف نیز سایه انداخته و اوکراین را در موقعیت بسیار 
ضعیفی قرار داده است. روزنامه تلگراف نیز در مطلبی با اشاره 
به این پیشروی‌ها نوشته است: ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهوری 
روسیه اکنون سکان را در دست دارد و در حالی ‌که نیروهایش 
مدام در حال پیشروی هستند، می‌تواند شرایط صلح را دیکته 
کند؛ در مقابل اروپا نه طرح جایگزینی و نه پولی برای حمایت 
از تداوم جنگ در اوکراین دارد. در این گزارش آمده است: پوتین 
شرایط صلح در اوکراین را دیکته می‌کند، زیرا در حال پیروزی 

در جنگ است و »کایا کالاس« مسئول سیاست‌خارجی اتحادیه 
اروپا هرچقدر هم که خشمگین باشد باز هم نمی‌تواند این واقعیت 
تلخ را تغییر دهد. به نوشته تلگراف رهبران اروپایی هر چقدر که 
بخواهند می‌توانند طرح صلح جایگزین ارائه کنند، اما تنها صدای 
پوتین است که اهمیت دارد. این سربازان پوتین هستند که مدام 
در حال پیشروی بوده و موشک‌های مسکو بدون توقف شبکه‌های 

برق اوکراین را نابود می‌کنند.
آماده جنگ با اروپا هستیم

در میانه این تحولات به نظر می‌رسد اروپایی‌ها احتمال جنگ 
با روسیه را بعد از آتش‌بس در اوکراین به‌شدت جدی گرفته و 
در حال آماده‌سازی خود برای آن هستند، هشدارهای فرماندهان 
ناتو، افزایش بودجه‌های نظامی‌، اظهارات مقامات ارشد آلمان و 
فرانسه در مورد این که مردم باید خود را برای شرایط بحرانی 
آماده کنند همگی نشان می‌دهد که موضوع تنها جنگ روانی و 

روس‌هراسی نیست. دیروز رسانه‌ها اعلام کردند همزمان با هشدار 
ارتش فرانسه درباره احتمال درگیری ناتو با روسیه پیش از سال 
۲۰۳۰ و تأکید بر لزوم آمادگی، دولت فرانسه رسماً دفترچه‌ای با 
عنوان »همه مسئولیم« منتشر کرده است. این راهنمای عملی به 
فرانسوی‌ها دستورالعمل حفاظت از خود در ساعات اولیه بحران را 
ارائه می‌دهد. روسیه بارها اعلام کرده است که قصدی برای حمله 
به خاک اروپا ندارد و حتی پوتین رئیس‌جمهور روسیه پنجشنبه 
هفته گذشته اعلام کرد روسیه حاضر است رسماً و مکتوب به 
اروپا تعهد بدهد که چنین قصدی ندارد. پوتین روز سه‌شنبه این 
هفته نیز در اظهاراتی اعلام کرد »روسیه قصد جنگ با کشورهای 
اروپایی را ندارد، اما اگر اروپا جنگی را آغاز کند، روسیه همین 
الان آماده است.« »ولادیمیر پوتین« شامگاه سه‌شنبه طی یک 
انجمن اقتصادی و سرمایه‌گذاری بیان کرد: »غرب با تحریم‌ها در 
مدیریت اقتصاد جهانی شکست خورده است و اگرچه روسیه فشار 
خارجی را احساس می‌کند، اما اقتصادش با موفقیت با چالش‌ها 
کنار می‌آید«  به گزارش ایسنا به نقل از اسپوتنیک، رئیس‌جمهور 
روسیه درباره اقدامات خصمانه اروپا گفت: »اگر اروپا جنگی را با 
روسیه آغاز کند، به زودی دیگر کسی برای مذاکره باقی نخواهد 
ماند«. او تاکید کرد: »روسیه قصد جنگ با کشورهای اروپایی را 
ندارد، اما اگر اروپا جنگی را آغاز کند، روسیه همین الان آماده 
است. روسیه همچنین به اروپایی‌ها اجازه می‌دهد در صورت در 
نظر گرفتن واقعیت‌های میدان جنگ، به مذاکرات بازگردند«. 
پوتین خاطرنشان کرد: »اروپایی‌ها هیچ برنامه صلحی ندارند و 
در حال حاضر مانع تلاش‌های ایالات‌متحده برای رسیدن به یک 
توافق می‌شوند«. رئیس‌جمهور روسیه با هشدار به اوکراین در 
مورد تداوم جنگ نفتکش‌ها گفت: »اگر کی‌یف به دزدی دریایی 
علیه کشتی‌های روسی ادامه دهد، روسیه ممکن است ارتباط 

اوکراین را با دریا قطع کند«

سرویس خارجی-
هیئت دولتِ رژیم سعودی پیش‌نویس بودجه این کشور را 
برای سال 2026 با کسری ۱۶۵ میلیارد ریالی )44 میلیارد دلاری( 

تصویب کرد.
در بهار ۲۰۱۸ )فروردین ۱۳۹۷(، »محمد بن‌سلمان«، ولیعهد سعودی، 
با کاروانی از شاهزادگان، وزیران و صدها چمدان »لوئی‌ویتون« وارد آمریکا 
 )MBS( »شد؛ سفری که رسانه‌های آمریکایی آن را »تور جذابیت‌بخشی
نامیدند. او از ‌هالیوود شروع کرد و با ستاره‌هایی چون »دواین جانسون« 
و »مورگان فریمن« عکس گرفت، بعد به سیلیکون‌ولی رفت و با »سرگئی 
برین« و »تیم کوک« دیدار کرد، سپس در واشنگتن با »دونالد ترامپ« در 
کاخ‌سفید دست داد و در نهایت به نیویورک رسید تا با »مایکل بلومبرگ« 

و مدیران وال‌استریت شام بخورد. 
همه‌جا یک جمله تکرار می‌شد: عربستان ۴۰۰ تا ۶۰۰ میلیارد دلار 
در آمریکا سرمایه‌گذاری می‌کند؛ از خرید تسلیحات تا سهام شرکت‌های 
فناوری و پروژه‌های زیرساختی. ترامپ علناً گفت »بدون پول سعودی، 
آمریکا ورشکست می‌شود« و بن‌سلمان هم لبخند می‌زد و قول می‌داد که 
»ویژن ۲۰۳۰« قرار است میلیاردها دلار به جیب شرکت‌های آمریکایی 

بریزد. 
هفت سال بعد، تقریباً هیچ‌کدام از آن وعده‌های نجومی محقق نشد. از 
صندوق ۴۵۰ میلیارد دلاری مشترک با »سافت‌بنک« که قرار بود انقلاب 
تکنولوژیک راه بیندازد، فقط بخش کوچکی هزینه شد و بیشترش به جیب 

سرمایه‌گذاران ژاپنی رفت...
در آبان ۱۴۰۴ )نوامبر ۲۰۲۵(، محمد بن‌سلمان، پس از هفت سال، 
با دعوت رسمی دونالد ترامپ به واشنگتن بازگشت؛ سفری که با فرش 
قرمز کاخ‌سفید، شام سیاه‌پوش با قانون‌گذاران و مدیران وال‌استریت، و 
دیدار با »مایک جانسون«، رئیس‌مجلس نمایندگان، بیشتر شبیه یک 
نمایش قدرت دوجانبه بود تا دیپلماسی واقعی. بن‌سلمان، که حالا خود 
را »صلح‌سازِ خاورمیانه« جازده با میانجی‌گری در آتش‌بس غزه و... وعده 
سرمایه‌گذاری یک تریلیون دلاری در آمریکا داد - از فروش جنگنده‌های 
F-35 تا همکاری‌های هسته‌ای و هوش مصنوعی- و ترامپ هم در مقابل، 
قتل »خاشقجی« را با گفتن این‌که »چیزهایی اتفاق می‌افتد!« بی‌اهمیت 

جلوه داد و بن‌سلمان را »شریک واقعی صلح« خواند. 
این تور پرزرق‌وبرق، که با توافق دفاعی استراتژیک و ارتقای عربستان 
به متحد عمده غیرناتو همراه شد، فقط تکرار همان سناریوی ۲۰۱۸ است: 
بن‌سلمان برای شست‌وشوی چهره دیکتاتوری‌اش با دلارهای نفتی به 
آمریکا می‌آید، و ترامپ برای پرُ کردن جیب‌های انتخاباتی و تجاری‌اش، 
چشم بر جنایات حقوق بشری و فساد می‌بندد. وعده‌های کلان؟ مثل 

همیشه توخالی...
کسری بودجه سعودی

حالا خبر می‌رسد، به گزارش »ایسنا«، هیئت دولت عربستان روز 
سه‌شنبه پیش‌نویس بودجه سال ۲۰۲۶ این کشور را با درآمد تخمینی 
حدود ۱.۱۴۷ تریلیون ریال تصویب کرد. در این پیش‌نویس بودجه، 
هزینه‌های عربستان در سال ۲۰۲۶ حدود ۱.۳۱۳ تریلیون ریال پیش‌بینی 
شده و کسری بودجه عربستان ۱۶۵.۴ میلیارد ریال است. بودجه ۲۰۲۶ 
عربستان شامل افزایش ۲درصدی هزینه‌ها نسبت به بودجه تخمینی 
۲۰۲۵ است. دولت عربستان رشد ۴.۶درصدی اقتصاد در سال ۲۰۲۶ 
با حمایت فعالیت‌های غیرنفتی را پیش‌بینی کرده است. انتظار می‌رود 
تورم در سال ۲۰۲۵ در عربستان به ۲.۳درصد، در سال ۲۰۲۶، ۲درصد، 
در سال ۲۰۲۷، ۱.۸درصد و در سال ۲۰۲۸ به ۱.۹درصد برسد. وزارت 
دارایی عربستان اعلام کرد که انتظار می‌رود بدهی‌های کلی این کشور 
تا پایان امسال به حدود ۱.۵ تریلیون ریال )حدود ۴۰۰ میلیارد دلار( یا 
حدود ۳۱.۷درصد از تولید ناخالص داخلی برسد، در حالی که این رقم در 
سال ۲۰۲۴، ۱.۲ تریلیون ریال )حدود ۳۲۰ میلیارد دلار( بود. آن‌طور که 
»مهر« نوشته است، در بودجه سال جدید عربستان به موضوعاتی مانند 
صنعت، خدمات لجستیکی و افزایش درآمدهای غیرنفتی توجه شده است.

شریک استراتژیک یا دستگاه پول‌سازی
در پایان گفتنی است، رژیم سعودی برای آمریکا شریک استراتژیک 
واقعی نبوده، بلکه صرفاً یک گاو شیرده پرسود و مطیع بوده که واشنگتن 
هرگاه لازم دیده، شیرش را دوشیده و هرگاه تهدیدی متوجه منافعش 
شده، با تهدید به قطع حمایت امنیتی، آن را رام نگه داشته است. این 
رابطه از زمان پیمان »کوئینسی« )۱۹۴۵( تا امروز، همواره یک‌طرفه بوده: 
آمریکا تضمین بقای خاندان سعود را در برابر نفت ارزان، خرید تسلیحات 
عظیم و سرمایه‌گذاری صدها میلیارد دلاری پول نفت در اوراق خزانه‌داری 
آمریکا و شرکت‌های وال‌استریت ارائه کرده است، اما در مقابل، ریاض 
هیچ‌گاه نتوانسته حتی در کوچک‌ترین مسائل موضعی مستقل از واشنگتن 

بگیرد. 
نمونه بارز این رابطه، ماجرای ترور جمال خاشقجی بود که گزارش 
اطلاعاتی خود آمریکا محمد بن‌سلمان را مستقیماً مسئول دانست، اما 
بایدن به جای هرگونه تحریم جدی، در ژوئیه ۲۰۲۲ به جده رفت و 
عملًا چراغ سبز مجدد به ولیعهد داد؛ چون لابی تسلیحاتی و نیاز به 
نفت ارزان در آستانه انتخابات میان‌دوره‌ای، مهم‌تر از حقوق بشر بود. 
از سوی دیگر، خود رژیم سعودی نیز با آگاهی کامل از این وضعیت 
تحقیرآمیز، به جای ایجاد یک استراتژی مستقل یا حداقل تنوع‌بخشی 
به شرکا، سال‌هاست پول ملت خود را صرف خرید حمایت سیاسی و 
نظامی آمریکا می‌کند و حتی در بحران یمن )که خود آغازگرش بود( 
حاضر نشد بدون هماهنگی کامل با پنتاگون یک قدم بردارد. نتیجه این 
رابطه نابرابر، نه اتحاد استراتژیک، بلکه یک معامله کثیف و دوطرفه است: 
آمریکا امنیت و تکنولوژی نظامی می‌فروشد و سعودی با دلارهای نفتی 
و سکوت در برابر جنایات اسرائیل، این امنیت را می‌خرد؛ معامله‌ای که 
هر دوطرف را در گرداب سیاسی فرو برده و هیچ‌کدام شایستگی عنوان 

»شریک استراتژیک« را ندارند.
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تهران - خیابان فردوسی کوچه شهید شاهچراغی

 خواب‌های ترامپ در جلسات رسمی به سوژه رسانه‌های آمریکا تبدیل شده 
 است و این در حالی است که او بارها بایدن رئیس‌جمهور سابق آمریکا را به دلیل 
همین موضوع مورد تمسخر قرار داده و او را »جوی خوابالو« خطاب می‌کرد!

ترامپ در زمان ریاست‌جمهوری بایدن، بارها وی را به دلیل خوابیدن در جلسات 
رسمی مسخره کرده و به او »جوی خوابالو« لقب داده بود. حالا به نظر می‌رسد 
که خود ترامپ روی جوی خوابالو را سفید کرده است. براساس گزارش رسانه‌های 
آمریکایی برای دومین‌بار در کمتر از یک ماه، رئیس‌جمهور آمریکا در جلسه‌ای رسمی 
با چشمان بسته و حالت چرت‌زدن دیده شده است. روزنامه »واشنگتن‌پست« در 
این‌باره نوشته است: »ترامپ روز سه‌شنبه در جلسه با اعضای کابینه خود هنگامی 
که آن‌ها مشغول ارائه گزارش اقداماتشان بودند، برای مدت‌های طولانی چشمانش را 
بست و گاه به‌نظر می‌رسید که چرت می‌زند... تحلیل تصاویر این جلسه نشان داد که 
ترامپ 9بار در موارد مختلف، برای مدت طولانی چشمانش را بسته یا به‌نظر می‌رسید 
برای باز نگه‌داشتن آن‌ها تلاش می‌کند. این صحنه مشابه رویداد ششم نوامبر )۱۵ 
آبان( در دفتر بیضی بود که رئیس‌جمهور آمریکا تقریباً ۲۰ دقیقه برای باز نگه داشتن 
چشمانش تقلا کرد.« به گزارش فارس به نقل از واشنگتن‌پست خواب‌آلودگی ترامپ 
‌۷۹ساله در جلسه ۲ ساعت و ۱۷ دقیقه‌ای با کابینه در حالی بود که خود، مشاوران و 
پزشکش اخیراً تأکید کرده بودند که او از سلامت و استقامت زیادی برخوردار است؛ 
ادعایی که ترامپ در ابتدای جلسه روز سه‌شنبه هم تکرار کرد. او با بیان این که »الان 
فکر می‌کنم از ۲۵ سال پیش تیزتر هستم«، از مقاله اخیر »نیویورک‌تایمز« که گفته 
بود »رئیس‌جمهور واقعیت‌های سن بالا را تجربه می‌کند«، انتقاد کرد. ترامپ سپس 
عبارت همیشگی »جوی خوابالو« را تکرار کرد تا رئیس‌جمهور سابق را مسخره کند.

بر‌اساس این گزارش در پاسخ به درخواست رسانه‌ها برای اظهارنظر درباره 
بسته بودن چشمان ترامپ در جریان نشست روز سه شنبه، سخنگوی کاخ‌سفید 
»کارولین لویت« مدعی شد که ترامپ داشت »با دقت گوش می‌داد و کل جلسه را 
اداره می‌کرد«. واشنگتن‌پست می‌نویسد: کاخ‌سفید تلاش کرده است تا گمانه‌زنی‌ها 
مبنی بر این که ترامپ نسبت به دور اول ریاست‌جمهوری‌اش کندتر شده را رد کند. 
مشاوران او دوشنبه گزارش‌هایی را در اختیار نیویورک‌پست قرار دادند که در آن‌ها 
ادعا شده بود ترامپ در چند مورد طی هفته‌های اخیر تا ۱۲ ساعت در روز کار کرده 

است؛ ادعایی که کاربران آمریکایی فضای مجازی به‌شدت زیر سؤال بردند.
ادعاهای جدید ترامپ

خبر دیگر از آمریکا این که ترامپ رئیس‌جمهور آمریکا روز سه‌شنبه در سخنانی 
با تکرار خودشیفتگی همیشگی‌اش ادعا کرد: ما به دلیل سیاست تجاری خود به 
جنگ‌ها پایان می‌دهیم و تعرفه‌ها بخشی از امنیت ملی ما هستند! رئیس‌جمهور 
آمریکا مدعی شد: تنها در عرض ۱۰ ماه به ۱۸ تریلیون دلار تعهدات سرمایه‌گذاری 
عمل کردیم، در حالی که دولت بایدن در عرض ۴ سال تنها یک تریلیون دلار به 
ارمغان آورد. به گزارش مهر وی در ادامه گفت: ما بدترین بحران تورمی را در تاریخ 
کشورمان به ارث برده‌ایم. ما همچنان برای کاهش تورم تلاش می‌کنیم و قیمت 
بسیاری از محصولات کاهش یافته است. ما از تعرفه‌هایی که بر کشورهایی که ما را 
استثمار می‌کردند وضع کرده‌ایم، سود بی‌سابقه‌ای به دست می‌آوریم! ۶ ماه است که 
هیچ مهاجر غیرقانونی وارد کشور ما نشده و عبور غیرقانونی از مرزها به پایین‌ترین 
سطح خود رسیده است! ترامپ که به فروش تسلیحات به کشورهای اروپایی و اعضای 
ناتو برای ارسال به کی‌یف اذعان کرده است، ادعا کرد: برای یافتن راه‌حلی برای جنگ 
بین روسیه و اوکراین تلاش می‌کنیم! من به ۸ جنگ پایان دادم و جنگ بین روسیه 
و اوکراین نهمین جنگ خواهد بود! من باید برای هر جنگی که پایان دادم جایزه 
صلح نوبل را ببرم، اما حریص نیستم! ادعاهای ترامپ درباره پایان دادن به جنگ‌ها یا 
کاهش تورم، افزایش جذب سرمایه خارجی در حالی است که این ادعاها بارها از سوی 

رسانه‌ها و کارشناسان تکذیب شده است.

سرویس خارجی-
پس از خروج پاپ »لئو چهاردهم« از لبنان، فضای 
سیاسی و امنیتی این کشور بار دیگر با تهدیدات فزاینده 
رژیم آپارتاید اسرائیل و تصمیم ناگهانی و بدون مشورتِ 
رئیس‌جمهور لبنان برای معرفی »بول سالم« به‌عنوان 
نماینده بیروت در مذاکرات با تل‌آویو، وارد مرحله‌ای 

حساس شده است.
رژیم آپارتاید اسرائیل، همچون خزنده‌ای در پیچ‌وخم‌های 
تاریخ لبنان، همواره از زخم‌های فرقه‌ای و سیاسی این سرزمین 
برای پیشبرد برنامه‌های خویش بهره جسته است؛ از همان دهه 
۱۹۷۰ )۱۳۵۰( که با مسلح کردن شبه‌نظامیان مسیحی مارونی، 
از جمله نیروهای »بشیر جمایل«، رهبر فالانژها، در برابر سازمان 
آزادی‌بخش فلسطین و جناح‌های چپگرای لبنانی ایستاد، تا اشغال 
جنوب لبنان در ۱۹۸۲ )۱۳۶۱( که با حمایت از »ارتش جنوب 
لبنان«، به رهبری »سعد حداد«، نه‌تنها مقاومت فلسطینی را هدف 
قرار داد، بلکه اختلافات عمیق میان مسیحیان غربگرا و شیعیان 
را شعله‌ور ساخت. این رژیم، که مقاومت را همچون شمشیری 
برهنه بر گلوی امنیت خویش می‌بیند، حتی برای متحدان 
بالقوه غربگرا چون فالانژها اهمیتی قائل نبود؛ پس از ترور بشیر 
جمایل در ۱۹۸۲ )۱۳۶۱(، اسرائیل به راحتی به سمت برادرش 
»امین جمایل« چرخید و توافق صلح ۱۷ مه )۲۷ اردیبهشت 
۱۳۶۲( را تحمیل کرد، اما وقتی مقاومت مردمی- از حزب‌الله 
تا جبهه ملی مقاومت لبنان- اوج گرفت، متحدان مسیحی‌اش 
را رها کرد و تا ۲۰۰۰ )۱۳۷۹( در باتلاق جنوب لبنان غرق ماند. 
رژیم صهیونیستی، بی‌اعتنا به وحدت ملی، فقط به نابودی هرگونه 
صدای آزادی‌خواه و مقاوم می‌اندیشد، و این چرخه خونین را به 

بهانه »امنیت« خود توجیه می‌کند.
دور زدنِ احزاب برای مذاکره!

روزنامه »الاخبار« لبنان در گزارشی نوشت که لبنان تنها 
چند ساعت پس از پایان سفر سه‌روزه پاپ »لئو چهاردهم«، رهبر 
کاتولیک‌های جهان، و پیام او مبنی بر »سعادت از آن صلح‌جویان 
است«، بار دیگر در فضای نگرانی و آماده‌باش قرار گرفت، فضائی 
که ناشی از تهدیدات چند هفته‌ای رژیم آپارتاید و احتمال آغاز 

دور تازه‌ای از تنش نظامی در پایان ماه جاری میلادی است. 
گزارش‌های رسانه‌ای نیز احتمال بروز درگیری در هر لحظه پس 
از خروج پاپ از لبنان را تقویت می‌کنند. در سطح داخلی، پس 
از خروج پاپ از بیروت و دعوت او به گفت‌وگو، موضوع مذاکرات 
با رژیم صهیونیستی بار دیگر برجسته شد. اطلاعات به‌دست آمده 
نشان می‌دهد »ژوزف عون«، رئیس‌جمهور لبنان، قصد دارد »پل 
سالم«، رئیس مؤسسه خاورمیانه در واشنگتن، را به ‌عنوان نماینده 
لبنان در گفت‌وگوهای احتمالی تعیین کرده است. عون همچنین 
از سالم خواسته تا در چارچوب میانجیگری آمریکا دیداری با طرف 

صهیونیستی ترتیب دهد.
به گفته منابع سیاسی، این تصمیم، که بدون هماهنگی با 
هیچ‌یک از گروه‌های سیاسی اتخاذ شده، موجب نارضایتی شدید 
حزب‌الله و واکنش منفی نهادهای دیگر از جمله ریاست پارلمان 
لبنان شده است. به گزارش »ایسنا« به نقل از این روزنامه لبنانی، 
هنوز مشخص نیست مذاکرات از طریق کمیته سازوکار آتش‌بس 
انجام خواهد شد یا کانال دیگری. منابع همچنین پیش‌بینی 
می‌کنند شکاف سیاسی پیرامون این موضوع عمیق‌تر شود، به‌‌ویژه 
با توجه به اینکه عون در جریان سفر پاپ از »صلح بین فرزندان 
ابراهیم« سخن گفته بود. باید توجه داشت که این تنش‌آفرینی 

رئیس‌جمهور لبنان در شرایطی صورت گرفته است که در سایه 
این تنش‌ها، رژیم صهیونیستی کارزار جدیدی را علیه حزب‌الله 
آغاز کرده است، کارزاری که براساس ارزیابی منابع آمریکایی، 
این جنبش را »تهدیدی برای جامعه لبنان« معرفی می‌کند و 
با مشارکت رسانه‌های عربی و برخی چهره‌های سیاسی لبنان در 
حال گسترش است. ارتش این رژیم همچنین ادعاهایی بی‌پایه 
درباره ارتباط حزب‌الله با قتل چهار شهروند لبنانی طی سال‌های 
گذشته مطرح کرده است. همزمان با این تحولات، رسانه‌های 
رژیم طی روزهای گذشته سناریوهایی درباره احتمال حمله 
گسترده این رژیم به ساختارهای نظامی حزب‌الله منتشر کرده‌اند. 
وبگاه »والا« به نقل از منابع امنیتی مدعی شده است که »صبر 
تل‌آویو در حال پایان یافتن است« و حزب‌الله از زمان آتش‌بس 
سال ۲۰۲۴ با سرعت در حال تقویت توان نظامی خود است. 
این رسانه همچنین گزارش داد که رژیم صهیونیستی بارها قصد 
داشته حملات هشداردهنده‌ای در بیروت انجام دهد، اما این اقدام 
به‌ تعویق افتاده است، اما گذشته برخی محدودیت‌ها کاهش یافته 
و عملیات‌هایی در مناطق مختلف لبنان، به‌جز پایتخت، انجام شده 
است. یک دیپلمات اروپایی نیز به روزنامه »یدیعوت آحارونوت« 

گفته است: »خطر افزایش تنش در مرز لبنان جدی است.«

تلاش برای میانجیگری
همزمان با این اتفاقات و پس از بازگشت پاپ به رم، رسانه‌ها 
گزارش دادند که واتیکان برای کاهش تنش‌ها در لبنان رایزنی‌های 
تازه‌ای را آغاز کرده است. طبق گفته منابع نزدیک به سفارت 
واتیکان در بیروت، »مونسنیور بورجیا«، سفیر پاپ، در دیدارهایی 
با شخصیت‌های لبنانی تأکید کرده است که »خطر جنگ فوری 
نیست« و پاپ در تلاش است با انجام تماس‌های منطقه‌ای و 
بین‌المللی روند مذاکرات را تقویت کند. در همین حال، شبکه 
»۱۴ اسرائیل« مدعی شده است که مصر در حال میانجیگری 
میان تل‌آویو و حزب‌الله است؛ هرچند حزب‌الله این میانجیگری 
را به دلیل عدم دخالت دولت لبنان نپذیرفته است. این شبکه 
تلویزیونی ادعا کرد که نقش مصر »نشانه‌ای از نزدیک شدن خطر 

انفجار در جبهه شمالی اسرائیل« است.
پیشنهاد اورتگاس برای بمباران مراسم تشییع!

اما خبر دیگری از لبنان که توجه رسانه‌ها به خود جلب 
کرده، خبر عجیبی از خونسردی نماینده آمریکا برای تجویز 
کشتار جمعی و قتل‌عام است! به گزارش ایسنا، »تامیر موراگ«، 
خبرنگار سیاسی کانال ۱۴ تلویزیون رژیم، فاش کرد »مورگان 
اورتگاس«، معاون فرستاده آمریکا به لبنان، که پیش از مراسم 
تشییع پیکر شهید »سید حسن نصرالله«، دبیرکل سابق حزب‌الله 
لبنان، به اراضی اشغالی سفر کرده بود، به مقامات اسرائیلی 
پیشنهاد داده بود که به بهانه هدف قراردادن رهبران حزب‌الله، 
مراسم تشییع پیکر در شهرک ورزشی بیروت را بمباران کنند! 
موراگ توضیح داد که طرف اسرائیلی در نهایت به پیشنهاد 
او توجه نکرد و در نهایت تصمیم گرفت که به مراسم تشییع 
پیکر شهید نصرالله حمله نکند، هرچند که جنگنده‌های اسرائیل 
در طول مراسم بر فراز پایتخت لبنان پرواز می‌کردند. به گفته 
»المنار«، این پیشنهاد، سطح خطرناکی از بی‌توجهی به جان 
غیرنظامیان را آشکار می‌کند، زیرا هدف قراردادن یک مراسم 
تشییع پیکر میلیونی در شهرک ورزشی بیروت جان غیرنظامیان 
بی‌شماری را در معرض خطر کشته شدن در عرض چند دقیقه 
قرار می‌داد. گفتنی است، این خبر نیاز به توضیح و تحلیلی ندارد 

و خود گویای همه‌چیز است.

سرویس خارجی-
 جلسه‌ای در کنست)پارلمان رژیم صهیونیستی( برگزار شده است که طی آن 
برخی قربانیان »شکنجه‌های جنسی آیینی و سازمان‌یافته« اظهارات 
تکان‌دهنده‌ای بیان کرده‌اند که این قلم از بیان جزئیات کامل آن شرم دارد.

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی طی سال‌ها و حتی ماه‌های 
اخیر بارها با تکرار شعار »زن، زندگی، آزادی« ضمن دفاع از فتنه‌گری در ایران، 
به »وضعیت خوب زنان« در سرزمین‌های اشغالی اشاره و به آن مباهات کرده است. 
اما اظهارات شماری از زنان یهودی در جلسه کنست، درباره بلایی که به صورت 
سازمان‌یافته بر سرشان آمده، جایگاه واقعی دختر و زن در این سرزمین غصب شده را 
نمایان می‌کند. بر‌اساس گزارشی که روزنامه عبری »یدیعوت آحارونوت« منتشر کرده 
است، در این جلسه‌ ویژه، چند زن درباره »آزارهای جنسی آیینی و سازمان‌یافته« 
علیه خود و کودکان‌شان، شهادت‌های بسیار سنگین ارائه کردند. »هدر فلدمن«، 
یکی از شاهدان گفت که از 7 تا 21سالگی توسط پدرش فروخته می‌شد و در مراسم 
مذهبیِ فرقه‌ای مورد تجاوز گروهی قرار می‌گرفت. او فاش کرد که در ‌8سالگی، 
پدرش هر هفته او را به دفتر یک عضو کنست می‌برد و آن نماینده، که اکنون مرده 

است، او را پس از بیهوش‌کردن مورد آزار جنسی قرار می‌داد.
»فلدمن« به حاضران گفت: »من مجبور می‌شدم دو لیوان کوچک بنوشم و از 
هوش بروم و او هر کاری که می‌خواست با من می‌کرد، همین‌طور هفته‌ای یک‌بار، 
به مدت یک سال‌و‌نیم... از ‌7سالگی تا ‌21سالگی پدرم مرا به هرکس که می‌خواست 
می‌فروخت. سال‌های سال‌ها به‌ طور بی‌رحمانه توسط جمعی از شرکت‌کنندگان، 
کمتر از 7 نفر و گاهی تا 20 نفر، مورد تجاوز قرار می‌گرفتم... فرقه‌ها ما بچه‌ها را از 
میان آیین‌های مذهبی عبور می‌دادند. به نام خاخامِ صالح روی ما آیین »قربانی‌کردن 
اسحاق« انجام می‌دادند، ما را شکنجه می‌کردند و وادارمان می‌کردند یکدیگر را 
شکنجه کنیم... روی بدن ما مدفوع می‌مالیدند. مجبور بودم با دست‌های خودم برای 
خودم قبر بکنم و همان‌جا دراز بکشم، در حالی که جعبه‌های پر از عنکبوت روی 
ما خالی می‌کردند. بعد از هر شکنجه، هر تجاوز و هر آیینی که از سر می‌گذراندم، 
صبح ‌گریه‌کنان بیدار می‌شدم، نمی‌دانستم چرا تمام بدنم، روحم و دلم درد می‌کند.«

در این جلسه اظهارات »م« نیز قرائت شد که در چارچوب آسیب‌های جنسی 
آیینی مورد تجاوز قرار گرفته بود. او گفت: »من زنی تحصیل‌کرده‌ام، همسر و مادر. 
کار می‌کنم و زندگی کاملًا عادی دارم. در دهه گذشته به یاد آوردم که در تمام 
دوران کودکی توسط اعضای خانواده، یک پزشک، یک روان‌پزشک و خاخام‌ها مورد 
آزار وحشتناک قرار می‌گرفتم. متأسفانه این آزارها تا زمانی که تصمیم نگرفتم از 
خانواده‌ام- خانواده‌ای که دوستشان هم دارم- جدا شوم، ادامه داشت. حتی تا آخرین 
لحظه‌ای که برای دیدار خانواده‌ام می‌رفتم، باز هم آسیب می‌دیدم... آزاردهندگان از 
دستکاری روانی و مواد‌مخدر سنگین برای بی‌هوش‌کردن و جداکردن من از خودم 
استفاده می‌کردند. در حالی‌ که بارداری‌ام در ماه‌های پایانی بود، در همان جایی که 
بزرگ شده بودم، در یک مراسم آیینی مورد حمله قرار گرفتم. به شکلی هولناک 
به من تجاوز شد، کارهای وحشتناکی روی من انجام شد و متأسفانه مجبور شدم 
برای نجات جنینی که در رحمم بود، به نوزاد بسیار کوچکی که تازه به دنیا آمده 
بود آسیب بزنم... مجبورم کردند کارهای وحشتناک انجام دهم و همه این‌ها در کنار 
افراد بسیار مهم، پزشکان و خاخام‌ها بود. در آیینی تکان‌دهنده که این افراد در آن 
مرگ و سوءاستفاده را جشن می‌گرفتند. مرا خرید و فروش می‌کردند، بدنم را معامله 
می‌کردند. این باید متوقف شود. این افراد باید مجازات شوند. همچنین می‌خواهم 
بدانم حمایت مالی و درمانی که قربانیان باید دریافت کنند چیست. پس از پایان سه 
سال درمان در خدمات رفاهی، مجبور شدم دنبال درمان جدید بگردم. این باید تغییر 
کند.« زن بعد یعنی خانم »ش«، درباره تجربه خود این‌گونه بیان کرد که: »شب از 
تخت خودم ربوده شدم، از زمین بازی، از سرویس مدرسه. مرا از پاهایم آویزان کردند 
و با شوکر بخش‌های خصوصی بدنم را برق گرفتند. مجبورم کردند تماشای قتل 
نوزادان کوچک را ببینم و برای خودم قبر بکنم. آنها همین‌جا بین ما هستند. چطور 
 ممکن است بفهمیم کودکانی چنین آسیب‌های وحشتناکی می‌بینند؟ من بیش از 
5 ساعت شهادت دادم. جزئیات، مکان‌ها و نام‌ها را دادم. می‌خواهم بدانم که ما را 
جدی می‌گیرند.« گفتنی است، این تنها گوشه‌ای از وضعیت زنان و کودکان یهود 

ساکن سرزمین‌های اشغالی است که به بیرون درز کرده است!

خواب‌های پی‌درپی و طولانی ترامپ 
سوژه رسانه‌ها شد


